

26.11.2019г. Развлечение в младшей группе «По следам Колобка».

Дети младшей группы отправились на поиски Колобка, где по задумке выполняли игровые задания по сюжету сказки.

Вначале в гости пришла бабушка Арина, и дети вместе с ней вспомнили знакомые сказки. Бабушка Арина также рассказала сказку про Колобка. По сюжету сказки он, как известно, попадает в беду, повстречавшись с Лисой.

"Ребята, Лиса Колобка может съесть, если вы ему не поможете" - сказала Бабушка, но предупредила детей, что путь будет долгим и нелегким. Дети совсем не испугались, а, наоборот, с удовольствием отправились на поиски Колобка, чтобы спасти его от хитрой Лисы.

По пути дети встретили зайца, волка и медведя, вместе с героями играли в игры.

Появилась Лиса и ребята решили прогнать её, чтобы она не съела колобка.

Дети дружно хлопали в ладоши, топали ногами, и совместными усилиями прогнали Лису. Колобок поблагодарил ребят и покатился дальше. Теперь Колобок уже никогда не забудет, что Лиса хитрая и её надо остерегаться.

На протяжении всего развлечения у детей было желание найти Колобка и помочь ему, все старались правильно выполнять задания. Дети очень обрадовались, когда нашли колобка целого и невредимого.

